



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

Komisija Državnega sveta za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano

vabi na

POSVET

VARSTVO KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ IN NASELITVENE STRUKTURE NA OBMEJNIH OBMOČJIH TER V ZAMEJSTVU KOT TEMELJ NACIONALNE VARNOSTI IN NARODNE PRIHODNOSTI

v ponedeljek, 14. aprila 2025, ob 11.30 uri

v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, Ljubljana, Šubičeva 4.

Komisija za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano se je v preteklosti večkrat seznanila s problematiko prodaje kmetijskih zemljišč in gozdov, zlasti v obmejnih območjih, tujim državljanom brez stalnega ali začasnega prebivališča v Sloveniji. Primerjalnopravna analiza ureditev v sosednjih državah kaže, da obstajajo učinkovitejši pravni mehanizmi za zaščito kmetijskih zemljišč ter omejevanje njihovega prekomernega odtujevanja. Komisija je zato večkrat opozorila na nujnost zakonodajnih sprememb, ki bi omogočile učinkovitejšo zaščito namenske rabe teh zemljišč – tako z vidika prehranske suverenosti kot ohranjanja slovenskega naselitvenega prostora in nacionalne varnosti. Ohranitev strateško pomembnega zemljiškega potenciala v lasti domačih prebivalcev oziroma slovenskih pravnih in fizičnih oseb, zlasti na občutljivih obmejnih območjih, je ključnega nacionalnega pomena.

Na posvetu želimo iz različnih zornih kotov osvetliti pomen obmejnih kmetijskih zemljišč kot strateškega državnega interesa in temeljnega vira prehranske varnosti. Njegov namen je prispevati k oblikovanju celovitih ukrepov za dolgoročno ohranjanje kmetijskih zemljišč ter zaščito slovenskega podeželskega prostora pred razprodajo in degradacijo, s posebnim poudarkom na preprečevanju nadaljnjega krčenja slovenskega obmejnega naselitvenega prostora.

Vljudno vabljeni!

Branko Tomažič, l.r.
predsednik Komisije za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano

Za udeležbo na dogodku je obvezna elektronska prijava na: <https://www.ds-rs.si/sl/form/po-varstvo-kmetijskih-zemljisc> do petka, 11. 4. 2025, do 10. ure. Število prijav je omejeno. Ostali zainteresirani si dogodek lahko ogledate v živo na www.ds-rs.si, posnetek bo dostopen tudi na spletni strani Državnega sveta.